2.9.8

. 10:

Odcitani mnohocélenu

Vypocti.

a) 2x° +3x—4+5x> =Tx+2 b) 3x” —2x+7+(2x" —4x” +3)
Zkontroluj postupy. Pokud najdes chybu, vypocti ptiklad spravné.

a) 2+3x=5x b) 5x° —=3x> =2 ) 4x°y—2y =2x"
d) x> +3x+2=6x" e) 6x> +3x=6x" +3x f) Sab—b =5a

Jaky mnohoclen musime pfiéist k mnohoélenu 2x” — x +3, abychom ziskali
mnohoélen 5x”* +4x+1?

Jaky mnohoclen musime pfi¢ist k mnohoclenu 3x°y +2x —3, abychom ziskali

mnohoclen x’ — x>y +1?

Napi$ k zadanym ¢isltim ¢isla opacna.

a)7 ) 0 o) V7 d) -11 e) —%

Napi§ opaény mnohoélen k mnoho¢lenu 2a* +3b-3a++/3 .

Odstran zavorku. Jaké operaci odstranéni zavorky odpovida? Jak se zméni vnitiek
zéavorky pfi jejim odstranéni?
a) —(3x” +5x+y) b) —(2x" +2x" =5x+7)

c) —(—x3y+x2y—2x2 +5x—7)

Vypocti.
a) (3a” —2a) - (24’ +4a) b) (a” +3a) - (4a” - 2a)
0) (3x? —6xy) - (2x" - 2x?) d) 2ab-3ac +4bc —(2ac - ab - 5hc)

Odecti mnohocleny.
a) 3x? +1,2x 0,4 - (0, 4x° =0,7x% + 0,33x)
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Vypocti.
a) (2x2 —3x) —(x2 +2x) b) (4a2 +a) —(Za2 —3a)
o) (a® +2ab)—(3a" +ab) d) 3x +xy—2-(22" =3xy +7)



